Planche des variantes XV-1U

FLASQUE AVANT ¢32 "BH" allemande

FLASQ | H" ¢ de Arbre Couvercle
Rotation & gauche Rotation a droite Rotation & gauche Rotation a droite
| | CFo01 - Queue fraisée SCFO1 - Cannelé
T2=138[Nm] || T2=428Nm] |q %
d am m=0,75 ZI15-_. j
by X 4y S Y o
t E ‘—.i \ =
5,05 g@i . o
SCF03 - Cannele
T2=¢28[Nm] |g B
m=0,75 Z=15, E‘
I
8 L85
(o}
D
Cylindrée Corps standard N
TYPE CODE Cylindrée  cm3/tour Filetages standard
XV-1U/0.9 16 0.9 -1 |B-B|J-Jd|B-Z2|2-Z2|G-F
XV-1UA.2 17 1.2 I-1 |B-B|J-Jd|B-Z2|2-2|G-F
XV-1UN.7 18 1.7 -1 |[B-B|J-Jd |B-Z2|2-Z|G-F
Xv-1U/2.2 20 2.2 I-1 |B-B|J-J|B-Z2|2-Z2|G-F
XV-1U/2.6 21 2.6 -1 |B-B|J-Jd |B-Z2|2-Z|G-F s, CGH22 | CHZ2  p
oy @@ 0
XVA1U/3.2 23 3.2 11 |B-B | i=d||B~Z Z-Z [G-F Tiiﬂlm (S @%}:j nrmzir
i '@Jv n‘@! X ,@' @
XV-1U/3.8 25 3.8 I-1 B-B|J-J|[B-Z|Z-Z|G-F {E © 9 onra | or1s G © ?
XV-1U/4.3 27 4.3 I-1 |B-B|J-J|B-Z2|2-Z2|G-F 1T -,-[7|
XV'1 U/49 29 4.9 I = l B - B J = J B = Z Z = Z G - F - Drainage extérieur .
XV-1U/5.9 31 5.9 -1 |B-B|J-Jd |B-Z2|2-Z|G-F
XV-1U/6.5 32 6.5 -1 |B-B|J-Jd |B-Z2|2-Z|G-F
XV-1U/7.8 34 7.8 I-1 |B-B|J-J|B-Z2|2-Z2|G-F
XV-1U/9.8 36 9.8 I-1 | B-B|J-Jd|B-Z2|2-2|G-F
Tableau des combinaisons des bridages et
filetages standard disponibles en magasin
Corps (filetages et bridages)
/4 BSP 3/8 BSP 1/2 BSP ! M14x1.5 - e M18x1,5 18 5;51;223 6 S#F_EB
A B | cl | D _%# E F G
N 9
i 5x0.8 a MBx1 o M6x1
= 51 “ s q’\? Corps
- H ’)‘ | T+ 5 ) J Renfermé z
Z26 P 30 5 #30
Xule6l frangais 06/07/2009

47



moteur unidirectionnel - série XV

MOTEUR TYPE "SAE AA"
FLASQUE AVANT ¢50,8 - ARBRE CYLINDRIQUE

X|1|u|25/62/B|B B|A|

Série X sérieXV
Groupe 1 groupe1
Catégorie U moteur unidirectionnel
Cylindrée 25 38
Flasque avant 62  (250.8 SAE AA rotation & droite
Arbre B Clo02- Cylindrique 212.7 - clavette épaisseur 3.2 (SAE AA)
IN B aspiration- 3/8" GAS
Cops  Jut| B refodemen-38' GAS
Couvercle A standard
XU168
Tableau des données techniques
TYPE Cylindrée Pression Max. @ CODE Q,: .
cm3/tour Pibar | P3bar Rotation a gauche Rotation a droite
XV-1U/0.9 0,91 240 280 X 1U1661BBB AjJX 1U1662BBB A 8
XV-1Un.2 1,17 250 200 X 1U1761BBB A X 1U1762BBB A
XV-1UNn1.7 1,56 250 290 |[X1U1861BBB A X 1U1862BBB A 1
XV-1U/2.2 2,08 250 | 290 |X 1U2061BBBA X 1 U2062BBB A
XV-1U/2.6 2,60 250 300 (X1U2161BBBA X1U2162BBB A
XV-1U/3.2 3,12 250 300 |[X 1U2361BBBA X 1U2362BBB A
XV-1U/3.8 3,64 250 300 X 1U2561BBBA X1U2562BBB A
XV-1U/4.3 4,16 250 | 300 |X 1U2761BBBA X 1U2762BBB A
XV-1U/4.9 4,94 250 300 X 1U2961BBBA X 1U2962BBB A
XV-1U/5.9 5,85 250 300 (X 1U3161BBBA X1U3162BBB A ﬁ_5_0.§_-g;l15_0._ _ ory
XV-1U/6.5 6,50 250 300 X1U3261BBBA X1U3262BBB A a l
XV-1U/7.8 7,54 220 | 260 |X 1U3461BBBA X 1 U3462BBB A @ 12,7 b
XV-1U/9.8 9,88 190 230 |X 1U36BIBBBA X 1U3662BBB A ¥ [
P1) Pression max de service - P3) Pression max de pointe 1 T &
Pour applications lourdes il est conseillé de vérifier le couple admissible de l'arbre o T T 1 T c; 1
Tableau des dimensions ™ ‘ |
TYPE Poids A B c D D o ) ‘
1 iy
kg mm | mm | mm IN out < © S
XV-1U/0.9 1,000 82,6 41,8 70,6 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1UA.2 | 1,020 835 | 423 | 715 3/8" BSPP 3/8" BSPP ! [ | 1]
XV-1U/1.7 1,060 85,0 43,0 73,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP ! e ‘EF
XV-1U/2.2 1,080 87,0 | 440 | 750 3/8" BSPP 3/8" BSPP 108_ -
XV-1U/2.6 1,110 89,0 45,0 77,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP "
XV-1U/3.2 1,140 91,0 46,0 79,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1U/3.8 1,170 93,0 47,0 81,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1U/4.3 1,220 95,0 48,0 83,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1U/4.9 1,250 98,0 495 86,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1U/5.9 1,310 101,5 51,3 89,5 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1U/6.5 1,350 105,0 52,5 93,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1U/7.8 1,410 108,0 54,5 96,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP
XV-1U/9.8 1,550 117,0 59,0 105,0 3/8" BSPP 3/8" BSPP

T R

T.1 = 24.5:29.4 [Nm] - couple de serrage vis M8
T.2 = 32.8 [Nm] - couple admissible de I'arbre (N.B. Pour le choix de I'arbre, vérifier toujours le couple admissible).

| Xu168 francais 06/07/2009

48



Planche des variantes

FLASQUE AVANT 50,8 "SAE AA"

T 50,8 "SAE AA Arbre Couvercle
Rotation a droite Rotation & gauche Rotation & droite | |
Cl001 - Cylindrique Cl002 - Cylindrique
B2 | Tecmtm Al PR A
o Bm3.a L
28 1N % ‘|j &5t
= o 1
43| 18 al /S
116 gy
CF003 - Quevue fraisée COO002 - Conique
T2=269[Nm] |g T.<2: ;1 1'_9.8 [Nm] & .15 B
fr - 2% | ', ‘5_3 3, bl o
MEN ] BEVE-WEY LN N
ama == o G
8 H 88 &[4 5 115 o
SCF05 - Cannelé
2=322
SAEq's 5 l LSTAE.I m%a'rzr[vr:lorg]e 1S o % (@]
nw; §%£‘u~l ] R o 9"
5. a7s| | 127 8,19 g. o
C0O002+HK - Conique Cl001+HK - Cylindrique
T2-1198MNm f T2-258[Nm] Gus., sk [8ms., us§ |p
[ 8% 3.4 (=T - I~ Y 2 2|2 S
IV - R @ i O1E) &
R fﬁr L’_t | iy I‘ \2& u_l: | l .’Iie?{q !
= L) T =) | @E 1
- <18 4, ns out L
4 158 [115 1.6
Cylindrée Corps standard ' p—— ‘3;',; } N
TYPE CODE Cylindrée  crB'tour Filetages standard @r@ ) 'Ec@;;;§ ) i
XV-1U/0.9 16 0.9 I-1 |B-B|J-J|B-Z|2-Z|G-F J“‘”
XV-1U1.2 17 1.2 I-1/B-B|J-J|B-Z|Z-Z|G-F N
XV-1Un1.7 18 1.7 I-1 | B-B|J-Jd|B-Z2|Z2-Z2|G-F Drainage intérieur
Xv-1u/2.2 20 2.2 -1 | B-B|J-Jd|B-Z|Z-Z|G-F -
XV-1U/2.6 21 26 I-1 |B-B|J-J|B-Z|Z-Z|G-F 0oy,
XV-1U/3.2 23 3.2 I-1 | B-B|J-Jd|B-Z|Z-Z|G-F Tf:@L @L‘[j:@
XV-1U/3.8 25 3.8 I-1|B-B|J-J|B-2/Z2-Z|G-F @ ~L - cH13
XV-1U/4.3 27 4.3 -1 | B-B|J-Jd|B-Z|Z-Z|G-F 1T
XV-1U/4.9 29 4.9 I-1 |B-B|J-J|B-2 Z2-Z|G-F Drainage exterieur
XV-1U/5.9 31 5.9 I-1 [B-B|J-J|B-Z|Z-Z|G-F
XV-1U/6.5 32 6.5 I-1 |B-B|J-J|B-2/Z-Z|G-F
XV-1U/7.8 34 7.8 I-1 |B-B|J-J|B-Z|Z-Z|G-F
XV-1U/9.8 36 9.8 I-1|[B-B|J-J|B-Z|Z-Z|G-F

Tableau des combinaisons des bridages et

filetages standard disponibles en magasin

Corps (filetages et bridages)

/16 al
/4 BSP 3/8 BSP 1/2 BSP M14x1.5 . M18x1.5 18 UNF-2B 16 UN4F-2B
A B $ C D kﬁ: 3 F @ <

o 5x0.8 . mex1 | o M6x1
g\_ S t] S D W\ Carps

- H | aras il I Renfermé | Z

g2a a0 7 9
@30
XU168 frangais 06/07/2009

49



